Nome e data:

Risolvi i problemi.

Operazione:

Sul tavolo ci sono 4
ciambelle e 2
muffin. Quanti dolci
Cci sono in tutto?

Risposta:
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: Operazione:
| Nella stalla ci sono
| 3 mucche e 5

galline. Quanti
" | animali ci sono in
: totale?
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Risposta:

Operazione:
Maria ha raccolto 4
rose e 4 margherite
nel prato. Quanti
fiori ha raccolto in
tutto?

Risposta:

Tea e Lea contano le 44 s {3 Operazione:
stelle cadenti. Tea %7 <9 79
ne conta 3 e Lea ne
conta 4. Quante | . . .
stelle hanno visto in N U S T
tutto? S¢S G GYY
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Risposta:
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